



雨后



雨后

## 没收到预警短信可能“堵”在路上

本报8月4日讯(记者 孟燕 实习生 刘星辰) 3日夜间突袭的暴雨,有市民抱怨没有收到相关部门的预警短信,还有市民表示收到预警短信时降雨已经渐趋停止。4日,记者从济南市城市防汛指挥部了解到,预警短信委托运营商全网发送,会出现不能及时送达的情况,他们也在探索新媒体的预警方式。

4日,济南市城防办工作人员表示,3日夜间的暴雨预警短信是全网全市范围内发送,发送条数可能在数百万。“收不到或者收到不及时的情况确实存在,发送数量大,需要时间长,可能一条信息发送完要用八九个小时。从济南降雨情况看,一般为短时强降雨,可能有市民收到短信时降雨已经停止了。”

该工作人员表示,除了短信预警,还会通过电视台、广播、户外大屏等及时播放预警信息。“我们也在探索微博、微信等新媒体预警方式,最快最有效地将预警信息告知社会。不过,目前还受人员、技术的限制。”



3日晚,家住历山路西杨家园的李先生在小区门口捡到两个车牌。请车牌的主人速与本报热线联系认领。 本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄



急雨中历下交警捡到了十几个车牌。 历下交警供图

本报8月4日讯(记者 张泰来) 3日晚的大雨给行人车辆造成极大不便,一些车辆的车牌也在急雨中掉落,单是交警就捡到了30多个牌照。不慎丢失号牌的朋友快来看看这里有没有你的车牌吧!

历下交警大队民警介绍,3日晚的暴雨中,他们一共捡到19个车辆号牌,车牌号分别为:鲁APR107、鲁A397V2、鲁A U320L、鲁AN3787、鲁AMF656、鲁A261WW、

鲁AXY831、鲁A8235X、鲁GM1213、鲁A180CE、鲁A595JH、鲁AJ7985、鲁AT990V、鲁AWN197、鲁AJ989R、鲁A0939X、鲁A17P95、鲁A012CS、鲁AW985K。

以上车牌号的车主可携带行车证到历下交警大队违章处理办公室领取号牌。

此外,历城交警也捡到4个车牌,目前已经电话通知车主。槐荫交警西中队在经六路延长线也

捡到2个车牌,已经被车主领走,市中交警捡到的6个车牌也已经与车主取得了联系。

天桥交警捡到的3个车牌分别为:鲁A113KT、鲁AZ686U、鲁NSP266。车主可携带行车证到天桥交警大队领取车牌。

“这些是我们捡到的车牌,我们相信除了这些还会有其他车主丢失号牌,也会有车主找不到车牌。”天桥交警大队宣传科长周翰

说,为此,天桥交警提醒丢失车牌的车主应及时携带身份证到就近的车管所进行补领号牌。

值得注意的是,车主补领号牌时不能驾驶自己没有号牌的车辆,否则会被按未悬挂机动车号牌进行处罚。车主补领号牌需要100元手续费,制作号牌需要大约一周时间,其间如果车主要用车可办理有效期半个月临时车牌。

## 河水漫桥 冲毁桥上护栏

本报8月4日讯(记者 戚云雷 实习生 张金波) 3日晚上7点左右,济南遭受暴雨袭击,位于天桥区顺西路济南第三职业中专对面的一人行桥发生护栏坍塌。

记者4日在现场看到,桥面泥泞不堪,过往行人行走不便。桥下河水已降至桥面以下2米左右,3米长护栏被压弯,破损护栏七零八落,桥首的石墩也歪倒在地。市民袁先生告诉记者,昨天晚上10点左右的时候桥栏就已经被冲毁,为保证过往行人和车辆的安全,附近办事处的工作人员冒雨在桥面上设置了警示标志,而这个路段也在昨晚被临时封锁。据了解,相关部门已经在积极准备抢修。

## 小区路面 塌出一个大坑

本报8月4日讯(记者 时培磊 实习生 张金波 徐慧敏) 一场暴雨过后,小区路面竟喷起了水花,第二天等到积水流走,好端端的路上却多了个大坑。

4日上午,记者在和平新村小区16号楼东北面的三岔口地带看到,塌陷的路面形成了一个大大坑,直径大概有70厘米,深度约有30厘米,大坑当中有一个破裂的地下管线。

本报8月4日讯(记者 王建伟) 4日下午3点半左右,在天桥区经一路与启盛街交口的启盛高架桥下,眼尖的市民突然发现,河沟内竟然有一个疑似小孩尸体的漂浮物。因3日晚上下济南普降大雨,不少围观市民均怀疑该漂浮物可能是溺亡孩子的尸体,可等民警和消防官兵赶到后,大家才发现是虚惊一场。原来,河沟内的漂浮物只是一个被丢弃的充气娃娃。

下午3点45分左右,记者赶到事发的启盛高架桥附近。高架桥下是一处护城河水沟,横跨水沟的一个桥面上,数十名围观群众趴在桥面北侧的栏杆上,使劲地朝水面上看。记者注意到,110民警已经赶到了事发现场。

“那应该是个小孩的尸体,感觉像是一个七八岁的小男孩。”因为3日晚上下济南普降大雨,目击者张先



下午4点10分左右,在启盛高架桥下的护城河沟内,消防官兵正在对疑似“小孩尸体”的漂浮物进行打捞。 本报记者 王建伟 摄

生认为,可能是有小孩在大雨中不小心被冲到了河沟内,导致溺亡。

顺着张先生手指的方向,记

者看到,在桥南侧靠左边的河沟内,有一个高度疑似尸体的漂浮物。该漂浮物的两只脚朝上,随着

河沟内水流的摆动偶尔有轻微的弯曲,但是由于该漂浮物的上半身埋在水面以下,被河底的杂物勾住,因此很难判定究竟是不是人的尸体。

为了进一步确认这一漂浮物的“身份”,下午4点左右,有打捞人员拿来了一盘铁丝,将铁丝前端弯成钩状,经过多次努力后勾住了这一漂浮物,但是由于钩子不是很结实,加上漂浮物较重,最后还是没能捞上来。

下午4点10分左右,消防车赶到现场,消防官兵随后展开了打捞工作。其中一名消防员在战友的帮助下,直接跳到了紧连着桥体的一处水泥块上,并使用打捞工具开始打捞。等这一漂浮物的全貌浮出水面之后,所有围观市民都大吃一惊。原来,这一漂浮物并不是一具尸体,而只是一个已经损坏了的充气娃娃。

# 捞了半天,“尸体”竟是充气娃娃 惊动了消防官兵,原是虚惊一场

# 急雨中捡了几十个车牌,有你的吗



4日,黑虎泉的三个兽头重现虎虎生威,令人欣喜。 本报记者 王媛 摄

# 一夜蹿升12厘米,趵突泉鼓起仨“水包” 未来几天持续降雨,想见泉水“突突”还会远吗

本报8月4日讯(记者 唐园园) 3日晚上,省城暴雨狂降,济南市平均降雨量达到73.5毫米,达到暴雨级别。作为泉城补给区的历城区水量虽然只达到32.2毫米,但是这场大雨也让济南市区的泉水喝足了水。4日,趵突泉景区的游客惊喜地发现:趵突泉泉眼鼓出三个“大包”,泉水终于撒了欢。

4日下午,记者在趵突泉景区看到,趵突泉泉池前站满了众多的游客,他们纷纷拿出手机对着趵突泉

泉眼拍照,“之前一直听说降雨少,泉水喷涌无力,这场大雨让趵突泉又喷起来了,真的很激动。”游客张女士说。

记者看到,趵突泉三个泉眼喷涌明显,在水面鼓起三个大“水包”。由于喷涌有力,水面的波纹较之前大了一倍,三个泉眼的水轮甚至相互交叉。趵突泉内的其他泉池以及河道景观都有很大程度改善。柳絮泉、金线泉、皇华泉、卧牛泉、漱玉泉和跑马泉等水位较之前都有明显的上升。

8月4日早晨7点半,水利局水位监测数据显示,趵突泉和黑虎泉水位双双蹿升,趵突泉水位达到27.78米,较前一日的27.66米一夜之间蹿升12厘米,黑虎泉水位为27.70米,比前一日也上涨了11厘米。

7月中下旬,由于连日的降雨,趵突泉水位十天之内上涨20厘米,升至红色警戒线以上,但之后由于高温闷热少雨天气影响,水位一度再次下降到红色警戒线以下。进入8月后,济南泉水水位连续小幅度上涨。

本次上涨12厘米后,趵突泉水位一下跌至27.78米,高出红色预警线18厘米,只差两厘米就可以达到橙色预警线之上。

泉水水位受天气影响明显,此次降雨后,泉水水位是否会再次下降到红色警戒线以下?记者查询济南市水文部门降水量监测数据和泉水水位监测数据发现,在雨两天后,水位会出现明显的回升,因此在未来几天内,泉水水位受此次降雨影响会继续上升,极有望摆脱危机。

# 重汽翡翠雅郡签约北京师范大学基础教育实验学校 “虎妈猫爸”瞄上雅郡名校

“虽然离孩子上小学还有两年的时间,但是我们从去年底就开始看学区房了。”在高新区工作的贾某,近日又开始了忙碌的看房生活,“东边的学区房,不是价格太高,就是户型不好,一直没有合适的。”随着高考结束后,新入学的到来,学区房再次成为众多“虎妈猫爸”们关注的话题。

## “家门口上名校” 备受购房者青睐

“孩子上学,一定要离家近。”同贾某一样,已是在事无巨细对重汽翡翠雅郡学区房琢磨的李某,也是为了孩子上学,而“家门口上名校”则是她选择学区房的标。在李女士看来,选择学区房首先要求学校教育好,好的教育,才能培养出优秀的学生,所以学校教育是衡量学区房最重要的考核标准;其次要离家距离近,距离家近可以保证孩子上学的安全,还可以省去每天接送孩子的时间,为家长节省大把时间。最后性价比要高,“现在东边的几个较好的学区房,都已经超出我们的承受力,而在重汽翡翠雅郡的房子,就能够以解决这些难题。”

重汽翡翠雅郡营销负责人康伟介绍,目前重汽翡翠雅郡已与北京师范大学基础教育实验学校签约,打造一所从小学到初中的9年一贯制学校,未来北京师范大学将对周边教育提供多方位服务与支持,提升教育档次,将实验学校打造成特色鲜明、成果显著、师资力量、全市知名、具有辐射和带

动作作用的基础教育学校。“学校就在家门口,可以节省上学路上的时间,孩子在上学路上得到熏陶,孩子在好的环境中受到熏陶,身心都能够得到更好的发展。”

康伟坦言,签约名校对项目带动作用明显,自6月7日重汽翡翠雅郡自动认筹以来,截至目前为止,认筹量已达到360组。

## 重汽将打造首个亲情教育社区

“这是我第一次看到这么有创意的户型,真治为我们百姓头疼的难题!”李伟告诉记者,之所以选择重汽翡翠雅郡,除了孩子的教育问题,最关注的就是“两代居”户型,一套房子里面有两个独立的空间,每个空间里面都有独立的卧室、客厅、卫生间等,关上门就像两套房子,正好给孩子一套,父母搬过来住方便,还不会互相打扰。

“以后我和对象会上班,父母也可以过来帮带照顾孩子,这样一套房子还可以解决和老人同住的问题。”

康伟称,重汽地产首次为重汽翡翠雅郡中引入两代居产品,这种户型是一套房子里面,有两个完全独立的房间,每个空间里都有独



立的客厅、卧室、卫生间等生活设施。两代人乃至三代人比邻而居彼此之间互不影响,又方便彼此照顾。共同的厨房将两个独立空间相连,做到真正的分而不离。

业内人士称,“两代居”创新户型,是从尊重客户需求和个人角度出发,在两代同居,每一代人,不管父母还是孩子的需求,都能够得到最大程度的尊重。这也让重汽翡翠雅郡有别于一般的学区房,更能满足教育社区更为密切。

(楼市记者 田晓娟)

## 引进优质教育资源 重汽翡翠雅郡认筹火爆

重汽翡翠雅郡作为济南东部唯一百万平米山水大盘,即将推出55-140㎡两代居创新住宅。通过双功能分区、双客厅设计,尊重每一级家庭成员的个性选择。

目前该项目推出史无前例10000组的开盘晚场电商活动,5月参与认购还将获得精美礼品一份。 电话预约: 0531-88576969

**买车就是买吉利**

吉利新远景·幸福家轿首选

首付1万多  
1年分期0利息

经十西路店 ☎ 69927000  
工业北路店 ☎ 88674567  
章丘店 ☎ 83213172

**SUBARU**  
Confidence in Motion

新森林人  
首付20%起

经十西路4S店 ☎ 87292266  
工业北路4S店 ☎ 68854885

**广汽三菱**

买三菱SUV  
送三菱蓝瑟

进口帕杰罗买一送一  
新劲炫2.0精英版买二送一

经十西路店: 87503030  
工业南路店: 88933030